

ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ
Μαυρομιχάλη 14
(3^ο ΓΕΛ - 1^{ος} όροφος)
Τηλ. : 2104124810
Φαξ : 2103000423
e-mail : elmepeir@yahoo.gr
elmepeiraia@sch.gr
www.elmepeiraia.gr

Πειραιάς, 14/3/2023

Αρ. Πρωτ.: 49

**Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά,
ΜΜΕ, ΟΛΜΕ**

Η οργή μας θα γίνει οργανωμένη πάλη

Όλοι στον αγώνα-όλοι στους δρόμους

Εδώ και μέρες βγαίνουμε -σχεδόν- καθημερινά στους δρόμους! Η οργή μας ξεχείλισε μπροστά στο έγκλημα στα Τέμπη. Δεν θα το ξεχάσουμε! Δεν ήταν η «κακιά στιγμή», δεν ήταν η «ατομική ευθύνη». Είναι όλες αυτές οι πολιτικές που μπρος στα κέρδη τους δεν υπολογίζουν την ανθρώπινη ζωή!

Βγήκαμε λοιπόν δυναμικά στους δρόμους. Εκπαιδευτικοί, μαθητές, φοιτητές, εργαζόμενοι, όλος ο λαός! Δεν μας πείθουν τα αφηγήματά τους. Για αυτό συνεχίζουμε, αποφασισμένοι. Γιατί φάνηκε ότι έτσι έχουμε την δύναμη.

Οι εκπαιδευτικοί είμαστε δίπλα στους μαθητές μας και στις κινητοποιήσεις τους! Βρισκόμαστε μαζί στους δρόμους, φωνάζουμε τα ίδια συνθήματα. Η κυβέρνηση και το υπουργείο θέλουν να μας μετατρέψουν σε όργανα καταστολής των καταλήψεων τους, να τους βάζουμε απουσίες στο webex, αλλά εμείς ξέρουμε ποιο είναι το δίκαιο. Τον αγώνα δεν τον τιμωρούμε, τον στηρίζουμε και τον επικροτούμε!

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά χαιρετίζει τις μαζικές κινητοποιήσεις των μαθητών όλες αυτές τις μέρες. Οι χιλιάδες μαθητές που έκλεισαν τα σχολεία τους και κατέβηκαν στη μαθητική διαδήλωση στον Πειραιά, οι μαθητές του Κερασινίου, μας κάνουν πραγματικά υπερήφανους.

Ο αγώνας αυτός θα συνεχιστεί! Καλούμε σε συνέχεια και σε ένταση του αγώνα!

Στους δρόμους ανακαλύπτουμε τους πραγματικούς ενόχους του εγκλήματος στα Τέμπη. Είναι οι ίδιες πολιτικές που «δολοφονούν» καθημερινά τα δικαιώματά μας.

Στους δρόμους θα συνεχίζουμε λοιπόν να παλεύουμε για αυτά!

Ασφαλείς φθηνές δημόσιες συγκοινωνίες για τον λαό

Αγωνιζόμαστε για δικαιώματα στην εργασία, στη μόρφωση, στη ζωή

Στηρίζουμε τις μαθητικές κινητοποιήσεις!

Ακολουθούμε τις αποφάσεις των σωματείων μας: Δεν κάνουμε Webex

Όλοι στους δρόμους και στις διαδηλώσεις τις επόμενες μέρες!

Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις στις 16/3

